NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE
SALLUMTA KAPTEPA M KN

111.9424.1/333.9424.1

S RIVVAL

WWW.RIVALAUTO.COM

roa

MAPKA BbIMYCKA

MOJE/1b

HAVAL Dargo 2022- 2.0

Btynka 16 mm

laiika 3aknagHas M6ex45 — ./H KpoHLTERH nesbii
LLlan6a 6

["anka 3aknagHas M6X30—T

Brynka 16 mm

Bont M6x35_—7}

LLlanba 6

["anka 3aknagHasa M6x45
BbonTt M6x35

LLlanba 6
N

LLlanba 8

3awmTta

Brynka 30 mm

bont M6x45
LLlanba 6
LLlanba 8

OBbEM
ABUTATESTA

T!n

TUM KN MPUBOAA

AKTIMN MONHbIN

KpoHLWTENH npaBbin
Bont M6x35

["anka 3aknagHaa M6x45

BTynka 16 mm

Bont M6x35
LLlan6a 6

["arka 3aknagHaa M6x45

b k Bont M6x25

LWanba 6
LWan6a 8
Btynka 30 mm

Ky

MHCTpyKUuMA No ycTaHOBKe:

CocTaB nsgenus:

1. CHATb WTaTHbIE NbINbHUKN.

2. YcTaHoBWTb raiiku 3aknagHele M6x45 B otBepctus (A, B, E).

3. YcTaHoBuTb raiiky 3aknagHyto M6x30 B otBepctue (B).

4. BkpyTuTb Ha Heckonbko 06opoToB B oTBepcTUaA (A) bontbl M6x35 ¢ wanbamu 6 n BTynkamu 16mMm.
5. BkpyTuTb Ha Heckonbko obopoToB B otBepcTusa (B, E) 6onTel M6x35 ¢ wanbamu 6.

6. YCTaHOBUTbL KPOHLUTENHBI: 3a4HIOK YacTb OTKPbITHIM Na3oM 3aBecTu Ha 6onTel M6x35;
nepeaHIol YacTb OTKPbITLIM Na3oM 3aBecTu Ha bonTel M6x35 ¢ BTynkamu 16 mm.

7. MpocBepnuTb B NblfibHUKax oTBepcTUs nogd Todku (B n ).

8. YcTaHOBUTL MbINbHUK HA MECTO.

9. BkpyTtuTb B ranku 3aknagHele M6 B otBepcTusx (B) Ha 2-3 obopota 6onTtel M6x25

¢ wanbamun 6 n 8.

10. YcTaHOBWTbL 3alLUTY: CPEOHIO YacTb 3aBECTU Ha YCTaHOBMEHHble 6onTbl M6x25,
nepefHIol YacTb 3akpenuTb K kpoHwTenHam (I) npu nomoty Gontos M6x35,

Lwaib 6 1 8, 3agHIoK YacTb 3aKkpenuTb B WTaTHble pe3bboBble oTBepcTUs (O) yepes
BTYNkn 30 MM npu nomoty 6ontos M6x45, wanbd 6 n 8.

11. 3aTsHYTb Bce pe3bboBble coeMHEHNs ¢ HeOBXOANMBIM YCUMNeM, UCnonb3oBaHne

nHeBMOUHCTDYMEeHTa 3anpeLeHo.

MoMeHT 3aTskKu

9.8 Hm
9.8 Hm
9.8 Hm

HauwmeHoBaHne

Bont M6x25

Bont M6x35

Bont M6x45

Btynka 16 mm

Brynka 30 mm

LLlanba 6

LWanba 8

[alika 3aknagHas M6x45
[anka saknagHas M6x30
3awwura

KpoHLTelH neBsblii
KpoHLwTelH npaBbii

[TponsBoauTenb BripaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUUThI.

TexHn4yeckas nogaepxka: e-mail: supp@rivalauto.com; TenedoH: 8-800-555-60-43




